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σπίτι, κάθε ώρα και κάθε στιγμή. Η από-
φαση να χωρίσουν όμως, έφερε αρχικά 
προστριβές που στη συνέχεια εντάσεις 
που οδήγησαν μέχρι το θάνατο.
Ο 75χρονος σκότωσε την 64χρονηεν δια-
στάσει σύζυγό του έξω από το κτίριο όπου 
διέμεναν και οι δύο στην Αγία Βάρβαρα. 
Την πυροβόλησε και τράπηκε σε φυγή. 
Η γυναίκα βρέθηκε βαριά τραυματισμένη 
από διερχόμενους πολίτες. Δέχθηκε πυ-
ροβολισμό στο κεφάλι και στον ώμο, ενώ 
πέθανε λίγη ώρα αφού είχε διακομιστεί 
στο Γενικό Κρατικό Νίκαιας.
Ο 75χρονος παραδόθηκε λίγες ώρες αρ-
γότερα στις αρχές, υποστηρίζοντας ότι 
υπήρχε έντονη αντιδικία μεταξύ του ζευ-
γαριού που είχε παντρευτεί το 1982 και 
βρισκόταν σε διάσταση από το 2017. «Το 
απόγευμα της 3ης Ιουνίου 2021 πήγα στο 
σπίτι της για να την ζητήσω και πάλι τα 
χρυσαφικά και εκείνη έλειπε. Φεύγοντας, 
την βλέπω από τον καθρέφτη του αυτο-
κινήτου μου να πλησιάζει στο σπίτι της. 
Εγώ στάθμευσα το αυτοκίνητο μου, γύρι-
σα πίσω και της ζήτησα τα πράγματα της 
αδερφής μου, λέγοντας ότι η αδερφή μου 
ήταν σα μάνα μου. Εκείνη τότε με εξύβρι-
σε με την φράση «χέστηκα μ…κα». Εγώ, 
μετά απ’ όλα όσα είχα περάσει, τρελάθη-
κα και μην ξέροντας τι κάνω πυροβόλησα 
μία ή δύο φορές με το πιστόλι που είχα 
μαζί μου. Το πιστόλι το είχα πάρει μαζί 
μου απλά για να την φοβερίσω. Μακάρι 
να μην είχε συμβεί αυτό, το μετάνιωσα 
και ζητώ συγνώμη από τα παιδιά μου και 
από όλους» υποστήριξε χαρακτηριστικά 
στους αστυνομικούς.
Αντίστοιχη ήταν η απολογία του στον 
ανακριτή, ο οποίος με τη σύμφωνη γνώμη 
εισαγγελέα, τον προφυλάκισε.

Το “μεθοδευμένο σπρώξιμο” 
προς το γκρεμό
Η Γαρυφαλλιά είχε αποφασίσει πως φέ-
τος θα απολάμβανε τις διακοπές της. Για 
αυτό πήγε στη Φολέγανδρο με το φίλο 
της. Όμως, δεν επέστρεψε ποτέ. Στις 17 
Ιουλίου, καταγράφηκε ως η πέμπτη γυναι-
κοκτονία του 2021.
Ο 30χρονος φίλος της την έσπρωξε από 
το γκρεμό, το σώμα της κατέληξε στη θά-
λασσα, ενώ είχε χτυπήσει στα βράχια. Το 
γεγονός ότι κανείς δεν τη βοήθησε, οδή-
γησε στον πνιγμό της, σύμφωνα με την 
ιατροδικαστική έκθεση. Όπως θα αναφέ-
ρει ο εισαγγελέας Νάξου που πρότεινε την 
προφυλάκιση του κατηγορούμενου για 
ανθρωποκτονία εκ προθέσεως, “για ασή-
μαντη αφορμή (λογομαχία) ένιωσε προ-
σβεβλημένος και εξαπέλυσε δολοφονική 
επίθεση κατά ενός ατόμου από το στενό 
του περιβάλλον, το οποίο ήταν σωματικά 
πιο αδύναμο από τον ίδιο (χτυπήματα, 
μεθοδευμένο σπρώξιμο σε βραχώδη από-
κρημνο γκρεμό). Εν συνεχεία, προέβη 
σε λελογισμένες ενέργειες ήτοι την απο-
μάκρυνση από το σημείο, επιμελής από-
κρυψη και αποφυγή επικοινωνίας του με 
τις αρχές, οργανωμένη εξαφάνιση απο-
δεικτικών στοιχείων (κινητά τηλέφωνα), 
ενέργειες που δείχνουν άκρως ψύχραιμη 
συμπεριφορά”.
Προσθέτει δε ότι “ο κατηγορούμενος είναι 
ένα ευέξαπτο άτομο το οποίο για ασήμα-
ντο λόγο είναι έτοιμο να προξενήσει μη 
αναστρέψιμη βλάβη σε συνάνθρωπό του 
και δη σε άτομο του στενού του περιβάλ-

λοντος, τα οποία αυτός θεωρεί ότι τον 
προσβάλλουν, τον αμφισβητούν ή τον 
μειώνουν, καθιστώντας στον επικίνδυνο 
για διάπραξη νέων αδικημάτων. Άλλωστε, 
όπως ο ίδιος αναφέρει στην απολογία του 
ενώπιον των αρμοδίων προανακριτικών 
υπαλλήλων «με είχε νευριάσει και την 
σκότωσα, ένιωσα δηλαδή ότι με υποβιβά-
ζει, γι’ αυτό και έχασα τον έλεγχο».”.
Ο κατηγορούμενος φέρεται να είπε στους 
αστυνομικού ότι “στράβωσε η φάση”. 
Απολογούμενος, ανέφερε ότι υπήρχαν 
συνεχείς εντάσεις και ο ίδιος είχε ζητήσει 
να επιστρέψουν, αλλά η 26χρονη, όπως 
είπε, δεν ήθελε. Ειδικά δε εκείνη τη μέρα, 
κατά τον 30χρονο, οι μεταξύ τους σχέσεις 
δεν ήταν καλές. Υποστήριξε ότι δεν τη 
χτύπησε πριν τη σπρώξει καθώς και ότι 
έσπευσε να τη βοηθήσει κατεβαίνοντας τα 
βράχια.
Σήμερα ο 30χρονος βρίσκεται στη φυλα-
κή ως προσωρινά κρατούμενος, ενώ οι 
έρευνες συνεχίζονται από τον ανακριτή 
Νάξου.

Ο προαναγγελθείς θάνατος στη Δάφνη
Μόλις 13 ημέρες μετά τη γυναικοκτονία 
στη Φολέγανδρο, -την 30η Ιουλίου- ήρθε 
να προστεθεί ακόμα μία στο μακρύ αυτό 
κατάλογο. Μέσα στο διαμέρισμα τους στη 
Δάφνη ένας 40χρονος δολοφόνησε τη 
σύζυγό του, 31 ετών.
Ο ίδιος κάλεσε τις αρχές, ομολογώντας 
ότι μαχαίρωσε τη σύντροφο του. Αστυ-
νομικοί πήγαν στο διαμέρισμα του 3ου 
ορόφου και τη βρήκαν στο κρεβάτι νεκρή 
μέσα σε μια λίμνη αίματος. Σύμφωνα με 
πληροφορίες ο δράστης φέρεται να είπε 
στους αστυνομικούς ότι τη σκότωσε επει-
δή τη ζήλευε.
Κι ενώ ο 40χρονος συνελήφθη και σε 
βάρος του ασκήθηκε ποινική δίωξη για 
ανθρωποκτονία από πρόθεση, ήρθε η 
αποκάλυψη ότι σε βάρος του υπήρξαν 
καταγγελίες για ενδοοικογενειακή βία, 
αλλά η αστυνομία δεν είχε κινηθεί ως 
όφειλε, συμβάλλοντας στο τραγικό αυτό 
αποτέλεσμα. Συγκεκριμένα, γειτόνισσα 
του ζευγαριού αναδημοσίευσε παλαιότε-
ρη ανάρτηση της (της 11ης Ιουλίου) στα 
social media, όπου περιέγραφε πως είχε 
κάνει επώνυμη καταγγελία σε βάρος του 
δράστη, ενημερώνοντας την Αστυνομία 
ότι στο επίμαχο διαμέρισμα βρισκόταν 
και ένα ανήλικο παιδί. Σύμφωνα με τα 
όσα ανέφερε, είχε ζητήσει να χτυπήσουν 
το δικό της κουδούνι, όμως το πλήρωμα 
του περιπολικού 25 λεπτά μετά ουσιαστι-
κά δεν επιλήφθηκε καθώς οι δύο αστυνο-
μικοί δεν κατέβηκαν καν από το όχημα, 
αλλά ανοιγόκλεισαν απλώς τα παράθυρα 
του περιπολικού και αποχώρησαν. Στην 
αναδημοσίευση της, η γυναίκα σχολίασε: 
«τελικά την σκότωσε».
Αμέσως μετά, οι δύο αστυνομικοί τέθη-
καν σε διαθεσιμότητας, ενώ ήδη η Εισαγ-
γελία Πρωτοδικών της Αθήνας διενεργεί 
προκαταρκτικής εξέταση προκειμένου να 
εντοπιστούν οι πράξεις και οι παραλεί-
ψεις των δύο ανδρών ως προς τις ενδε-
δειγμένες ενέργειες για το σοβαρό περι-
στατικό.
Την ίδια ώρα, τις επόμενες ημέρες πρό-
κειται να απολογηθεί και ο δράστης της 
γυναικοκτονίας, αφού ήδη έχει ζητήσει 
και λάβει προθεσμία από τον τακτικό ανα-
κριτή.
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αδελφό του θύματος, τον οποίο επίσης 
σκοτώνει με τον ίδιο τρόπο. Ο 31χρονος 
επιβιβάζεται στο αυτοκίνητο του και φεύ-
γει, ενώ οι αστυνομικοί που φτάνουν στο 
σπίτι, βρίσκονται μπροστά σε ένα σκηνι-
κό θανάτου.
Εξαπολύεται ανθρωποκυνηγητό και ο 
δράστης εντοπίζεται στο όχημα του, συλ-
λαμβάνεται μετά από καταδίωξη και οδη-
γείται στη Δικαιοσύνη. Ο κατηγορούμενος 
για τη διπλή δολοφονία προφυλακίζεται 
και τοποθετείται στο Ψυχιατρείο των φυ-
λακών Κορυδαλλού, ενώ η υπεράσπισή 
του είχε ζητήσει την εξέταση του για να 
αποφασιστεί αν θα πρέπει να παύσει η σε 
βάρος του δίωξη λόγω ακαταλόγιστου.

Ο φόνος της Κάρολαϊν
Τα νερά ωστόσο, ταρακούνησε η δολοφο-
νία της Κάρολαϊν. Ίσως γιατί το θύμα ήταν 
μόλις 19 ετών. Ίσως διότι μοναδικός αυ-
τόπτης μάρτυρας του εγκλήματος ήταν η 
11μηνών κόρη της ή γιατί ο σύζυγος της, 
Μπάμπης Αναγνωστόπουλος, συνελήφθη 
ύστερα από 37 ημέρες “θεάτρου”. Ίσως 
για όλα αυτά μαζί.
Σε κάθε περίπτωση, ο χαμός της Κάρο-
λαϊν στις 11 Μαΐου, ξεσήκωσε θύελλα 
αντιδράσεων και ο Μπάμπης Αναγνω-
στόπουλος βρέθηκε από περίλυπος χή-
ρος στο διώροφο των Γλυκών Νερών σε 
κατηγορούμενος για την ανθρωποκτονία 
εκ προθέσεως της γυναίκας του. Ο ίδιος 
απολογούμενος αρνήθηκε ότι είχε προ-
σχεδιάσει το έγκλημα.
Στις 17 Ιουνίου, αμέσως μετά το μνημό-
συνο του κοριτσιού στην Αλόννησο, ο 
32χρονος μπαίνει στο ανακριτικό γρα-
φείο στη ΓΑΔΑ. Ο ίδιος φαίνεται να έχει 
καταλάβει πως οι αρχές έχουν επαρκή 
στοιχεία σε βάρος του και σταματά να 
μιλά για Γεωργιανούς ληστές που σκό-
τωσαν τη λατρεμένη του σύζυγό του, ενώ 
τους λήστευαν. Αντίθετα, παραδέχεται 
τόσο τη δολοφονία της Κάρολαϊν όσο και 
αυτή του σκύλου τους, αν και επιμένει ότι 
δεν είχε πρόθεση να τη σκοτώσει.
“Ξεκίνησε να τινάζει το σώμα της για να 
φύγει από την αγκαλιά μου. Εγώ συνέχιζα 
να την κρατάω σφιχτά και της έλεγα ότι 
πρέπει η μικρή να ανέβει επάνω για να 
κοιμηθεί. Κάποια στιγμή όπως τιναζόταν, 
το πρόσωπο της ήταν στο μαξιλάρι εννοώ 
δηλαδή ότι το στόμα της και η μύτη της 
ακουμπούσαν στο μαξιλάρι, εγώ συνέχι-
σα να την κρατάω σφιχτά στην αγκαλιά 
μου μέχρι που κατάλαβα ότι η Κάρολαϊν 
σταμάτησε να κουνιέται. Όλο αυτό πρέ-
πει να κράτησε γύρω στα 5 λεπτά από 
την ώρα δηλαδή που την αγκάλιασα μέ-
χρι την ώρα που σταμάτησε να κουνιέται. 
Τα έχασα. Προσπάθησα να την ξυπνήσω, 
την κούναγα, αλλά κατάλαβα ότι όλο αυτό 
που έκανα ήταν μάταιο. Κατέβηκα αμέσως 
στο σαλόνι να δω αν η μικρή ήταν καλά, 
είδα ότι κοιμόταν και ανέβηκα πάλι στην 
κρεβατοκάμαρα. Τότε συνειδητοποίησα τι 
είχε συμβεί” θα πει.
Από τότε ο Μπάμπης Αναγνωστόπουλος 
βρίσκεται προφυλακισμένος στις φυλακές 
Κορυδαλλού μέχρι τη δίκη του, ενώ οι 
έρευνες των αρχών δεν έχουν σταματήσει 
για περαιτέρω στοιχεία, ακόμη και για το 
ενδεχόμενο να έχουν υπάρξει συνεργοί.

Δολοφονία 40 χρόνια μετά
Σαράντα χρόνια πέρασαν μαζί στο ίδιο 


